

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ

Міністерства регіонального  
розвитку, будівництва

та житлово-комунального

господарства України

18.05.2017 № 120

## ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Грицівське художнє професійне училище №19 (ВХПУ-19) - осередок креативної освіти та підприємництва для сільських громад півночі Хмельниччини.
Ініціатор проекту	Хмельницька обласна державна адміністрація Адреса: 29005, Хмельницька обл., місто Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок Рад Код ЄДРПОУ 22985083
Замовник проекту (у разі наявності)	Вище художнє професійне училище №19 (ВХПУ-19) смт. Гриців Адреса: 30455, Хмельницька область, Шепетівський р-н, вул.Миру, 3 Код ЄДРПОУ
Програма регіонального розвитку	«Сільський розвиток»
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Завдання 1. Підвищення конкурентоспроможності регіонів та зміцнення їх ресурсного потенціалу. Проект відповідає «Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2011-2020 рр». Програма 3. Розвиток сільських територій та територій навколо міст регіону Операційна ціль 3.2. Розвиток можливостей для диверсифікації економіки (доходів) сільського населення.

	Захід 3.2.1. Сприяння ремеслам та можливостям МСП у сільській місцевості.			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Хмельницька область та сільські громади України.			
Тривалість проекту	36 місяців			
Загальний бюджет проекту, тис.грн.				
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	15683 тис.грн	12068 тис.грн	3615 тис.грн	-
з інших джерел	1957 тис.грн	350 тис.грн	550 тис.грн	1057 тис.грн
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><b>Загальна ціль проекту:</b> розширити спектр і якість освітніх послуг в галузі креативного підприємництва для сільських громад та покращити якість життєвого простору в селах півночі Хмельниччини.</p> <p><b>Конкретна ціль проекту:</b> до кінця 2020 року підвищити спроможність десяти тисяч жителів Грицівської ОТГ та відібраних сільських громад займатися креативним підприємництвом та покращувати власний життєвий простір шляхом організації на базі Грицівського ВХПУ-19 освітньо-культурних заходів: історичних реконструкцій, концертів, майстер-класів, тренінгів за участі провідних митців та громадських активістів сільського розвитку з України і Європи. Створити 100 нових освітньо-виробничих послуг/продуктів, які стануть запорукою диверсифікації економічного виробництва в селах. Відновити бароковий стиль маєтку Грохольських і активізувати молодь для збереження історико-культурної спадщини та народних традицій громад півночі Хмельниччини.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільові групи проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- працівники та студенти ВХПУ-19 (307 осіб),</li> <li>- управлінська команда, активісти та підприємці новоствореної Грицівської ОТГ (100 осіб),</li> <li>- підприємці, керівники організацій та установ, громадські діячі, митці півночі Хмельниччини (300 осіб),</li> <li>- митці та творчі особистості з різних куточків України та з-за кордону (100 осіб)</li> <li>- підприємці, творчі особистості які підвищать свою спроможність започаткувати/удосконалити власну справу в сільській місцевості</li> </ul>			

	<p>(1000 осіб).</p> <p>Клієнтами проекту є жителі сіл, переважно діти та молодь, які мають бажання оволодіти/удосконалити свої творчі та підприємницькі здібності (10 тисяч осіб) потенційні студенти ВХПУ-19.</p> <p>Бенефіціарами проекту є жителі сільських громад півночі Хмельницької області (400 тис.осіб).</p>
<p>Очікувані результати проекту</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Підготовлено колектив та переоснащено Грицівське ВХПУ-19 до рівня, який дозволяє на 100 позицій розширити спектр освітньо-виробничих послуг в сфері креативного (мистецького) бізнесу.</li> <li>2. 10 тисяч жителів сіл півночі Хмельниччини взяли участь в заходах проекту і покращили якість свого середовища проживання. В тому числі 1000 почали та/або удосконалили власну справу завдяки впровадженню набутих знань та вмінь в сфері креативного підприємництва.</li> <li>3. Розширено можливості для збуту товарів народних промислів та освітніх послуг. Організовано просування товарів та послуг через інтернет. Налагоджено збут через партнерську мережу. Створено точки збуту в більшості міст та громад Хмельниччини а також в інших областях, в тому числі (по можливості) на тимчасово окупованих територіях. Налагоджено співпрацю з ТПП, мистецькими спілками та українцями за кордоном.</li> <li>4. Громада Грицівської ОТГ підготовлена до участі в програмі «Креативна Європа» в 2021-2027 роках. Розроблено стратегію економічного розвитку громади з акцентом на розвиток креативного підприємництва. На території півночі Хмельниччини започатковано креативний кластер «Стара Волинь».</li> </ol>
<p>Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)</p>	<p>Економічна ефективність досягається шляхом розвитку підприємництва в сфері прикладного мистецтва. Завдяки розширенню спектру освітніх послуг, збільшаться можливості для вибору професій, в тому числі в подієвому бізнесі. Підвищиться додана вартість продукції та послуг, вироблених в сільській місцевості. Митці та люди з достатком стануть постійними учасниками мистецьких заходів та історичних реконструкцій. Підвищиться спроможність колективу училища залучати інвестиції.</p>
<p>Інші економічні вигоди</p>	



(наскільки дотичне)	
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Завдяки реалізації проекту покращиться зовнішній вигляд центру Грицівської ОТГ. Почнеться відновлення старовинного (II половина 17-го століття) маєтку Грохольських і посиляться партнерські стосунки з нащадками роду, які проживають в Польщі.</p> <p>Будуть створені додаткові можливості для самозайнятості в подієвому бізнесі та започатковано підприємницьку діяльність. Села півночі Хмельниччини стануть більш привабливими і відкритими для творчих людей. Молодь залучиться до процесів реформування і сільського розвитку. І таким чином покращиться моральний клімат в регіоні. А це сприятиме підвищенню освітньо-культурного та інноваційного іміджу Хмельниччини.</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	<p>Відновлення народних традицій – це повернення до натуральних продуктів і цінності природних матеріалів. Відбудеться підвищення екологічної свідомості учасників проекту через усвідомлення економічної вигоди виготовляти екологічну продукцію. На базі ВХПУ-19 навчатимуть відтворювати народні традиції і організовувати події, які допоможуть людям бути здоровими і жити в гармонії з природою.</p>
Основна діяльність за проектом	<p>Освітньо-культурні заходи: семінари, тренінги, творчі майстерні, майстер-класи, уроки, консультації та презентації в тому числі і он-лайн. Історичні реконструкції, камерні концерти, театралізовані дійства, виставки, ярмарки, дитячі літні школи.</p> <p>Облаштування комп'ютерної мережі та якісного доступу до інтернету.</p> <p>Закупка та налаштування приладів і обладнання для виготовлення сувенірів та товарів з елементами декору, фото-відео послуг, вишивання, шиття, виготовлення екокосметики, тиражування друкованих матеріалів, вирощення та сушіння фруктів, овочів та лікарських трав, ландшафтного дизайну.</p> <p>Облаштування актової зали для камерних концертів та театралізованих дійств. Облаштування їдальні для урочистих подій. Облаштування кімнат в гуртожитку для тимчасового перебування учасників заходів. Облаштування території училища в стилі бароко.</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Людам, які живуть в селах, особливо молоді, для того, щоб покращувати якість свого життя тут, вдома, в Україні, потрібні реальні <b>приклад</b> і моделі сільського розвитку, <b>залученість</b> і <b>зв'язок</b> зі світом. Ми уже не хочемо вчитися тільки «теоретично» та працювати «аби як» і «за дарма». Якість і ефективність стають основними навиками, які роблять людину спроможною в цьому бурхливому світі. Саме навикам ефективності, творчості і взаємодії ми будемо вчитися самі і навчати інших. Реалістичність проекту забезпечують три фактори: Грицівське ВХПУ-19 уже більше 40 років готує високо</p>

	кваліфіковані кадри для народних промислів; в маєтку Грохольських (головний корпус училища) збереглася актові зала з унікальною акустикою, що дозволяє організовувати камерні концерти видатних музикантів та співаків міжнародного рівня; Грицівська громада впроваджує інновації сільського розвитку, починаючи з 1998 року і має неабиякий практичний досвід в реалізації освітньо-розвиткових проєктів.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проєкту	ВХПУ-19 сьогодні має 28 педагогічних працівників, 11 з них віком до 40 років. Це активні і завзяті жінки, творчі особистості. Уже 14-й рік поспіль в актовій залі проводяться бали в супроводі струнного квартету «Гармонія Побіле» Івано-Франківської філармонії. Підприємці та самозайняті особи, почавши свою діяльність в сфері креативного підприємництва створять критичну масу для сталого розвитку регіону.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проєкту (тис. гривень, відсотків)	5571138 грн
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проєкту (тис. гривень, відсотків)	3995800 грн
Експертний звіт до проєкту будівництва (ким, коли виданий)	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проєкту	Для реалізації даного проєкту дозвільна документація не потрібна.
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проєкту	Хмельницька обласна державна адміністрація Адреса: 29005, Хмельницька обл., місто Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок Рад Тел./факс (0382) 76-51-72 E-mail: <a href="mailto:regadm@adm-km.gov.ua">regadm@adm-km.gov.ua</a> Адреса веб-сайту: <a href="http://www.adm-km.gov.ua/">http://www.adm-km.gov.ua/</a> Код ЄДРПОУ 22985083

Керівник ініціатора проєкту  
Голова Хмельницької обласної  
державної адміністрації

О. Корпійчук